
○ 回答期間 12月28日締め切り       97

※ アンケートの結果の数値は「当てはまる」「どちらと言えば当てはまる」の2つをあわせたものです。

YES 90%

NO 2%

わからない 8%

YES 94%

NO 3%

わからない 3%

YES 86%

NO 12%

わからない 2%

YES 91%

NO 5%

わからない 4%

YES 76%

NO 13%

わからない 10%

④学校は、多くの職員が組織的に関わって生徒の学校生活を支援している
と感じますか。…学級担任、教科担任、養護教諭、部活動顧問など

○ 回答数

令和5年度 後期 保護者アンケートの結果について

③学校は、自らの将来を考える教育活動を充実させていると感じますか。
…職場訪問・体験、高校説明会など

①学校は、学習指導を工夫していると感じますか。…情報機器（タブレッ
ト等）の活用、話し合い活動を通じた自己の考えを広げたり、表現する授
業の取組など

②学校は、基礎学力の定着に努めていると感じますか。…習熟度別学習や
TT（複数教員が指導にあたる授業）、放課後や長期休業中の学習会実施な
ど

⑤学校は、いじめを許さない安心・安全な学校づくりに取り組んでいると
感じますか。…日常の指導や保護者との連携、教育相談やスクールカウン
セラーの活用など

YES NO わからない

YES NO わからない

YES NO わからない

YES NO わからない

YES NO わからない
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YES 76%

NO 10%

わからない 13%

YES 87%

NO 8%

わからない 4%

YES 86%

NO 6%

わからない 8%

YES 89%

NO 6%

わからない 5%

YES 69%

NO 13%

わからない 18%

YES 80%

NO 3%

わからない 16%

⑧学校は、生徒のより良い生活習慣の維持、継続に努めていると感じます
か。…あすのおと（手帳）の活用や情報モラル教室、道徳の授業などを通
じたスマートフォン等の使用方法や時間等の指導など

⑨学校は、学校の様子を分かりやすく保護者に伝えていると感じますか。
…学校便り等の通信、ホームページ、安心メールによる情報提供の他、授
業参観、保護者会、各種面談など

⑪学校は、小学校と連携した取り組みを進めていると感じますか。…中学
校教員が花園・稲穂小学校で授業したり（英語）、小学生の体験入学の工
夫や保健体育授業の中学校での実施など

⑩学校を中心とし、地域や保護者の声を生かした学校づくりが進められて
いると感じますか。…地域、小学校、PTAと連携した行事、コミュニティ
スクールの導入など

⑥学校は、読書活動を推進していると感じますか。…図書館司書を活用し
た学校図書館の整備や蔵書の増加、朝読書の実施など

⑦学校は、生徒の体力・運動能力向上の取組を進めていると感じますか。
…保健体育の授業や体育行事（体育大会、スキー遠足）、部活動など
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YES 66%

NO 4%

わからない 30%

YES 91%

NO 4%

わからない 5%

YES 75%

NO 20%

わからない 5%

YES 71%

NO 20%

わからない 9%

YES 67%

NO 28%

わからない 5%

⑯「学習や生活、諸活動で目標を決め、計画をたてて、やり続ける力」が
お子様に身についていると感じますか。（設計力）

⑫学校は、生徒・保護者が安心して中学校生活をスタートできる準備をし
ていると感じますか。…中学校入学に関する各種説明会や資料（※１年生
保護者のみご回答ください。）

⑬「周りの人と協力しながら、学習や行事に対して努力する力」がお子様
に身についていると感じますか。（協働力）

⑭「自分のことを振り返り、生活や学習をより良くしていこうとする力」
がお子様に身についていると感じますか。（対応力）

⑮「自分の考えを発表し、周りの人と話し合いを進めていく力」がお子様
に身についていると感じますか。（対話力）
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